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OGGETTO:  Interrogazione  a  risposta  scritta  “Impianto  di  telefonia  mobile  nella  frazione  di
Chizzola” (prot. n. 15272 di data 26 agosto 2024)

Rispondo alla interrogazione in oggetto comunicando quanto di seguito.

1. Dalla  documentazione  progettuale  presentata  non  sono  esplicitate  le  necessità  a  livello  di
copertura  di  segnale,  ma  dal  confronto  con  i  tecnici  incaricati  da  Inwit,  è  emersa  la  loro
necessità di ampliare l’infrastruttura in un areale centrato nell’abitato di Chizzola.

2. Le aziende richiedenti  hanno contattato l’amministrazione nel  2021,  ne è seguito  un primo
confronto che non ha portato all’individuazione di  un’area condivisa.  In  data  08/02/2022 le
aziende richiedenti hanno presentato una prima istanza per la realizzazione dell’antenna sulla
p.ed. 269 C.C. di Chizzola, richiesta che è stata respinta, dopo un confronto che ha coinvolto
anche alcuni servizi provinciali, in favore dell’individuazione del nuovo sito sulla. 965/14 C.C.
Chizzola,  in adiacenza al  torrente Sorne,  di  proprietà dei  bacini  montani,  sul  quale è stata
rilasciata la nuova autorizzazione unica in data 03/08/2023.

3. Il  confronto  con i  proponenti  è  iniziato  nel  2021,  e  sono state  proposte  più  soluzioni  fuori
dall’abitato di Chizzola, che però non sono mai state accettate con la motivazione che i siti
proposti non erano compatibili con le necessità di trasmissione del segnale.
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4. All’inizio dei lavori sulla p.f. 964/14 C.C. Chizzola, i richiedenti hanno ravvisato una impossibilità
di accesso ai luoghi per realizzare i lavori e per il collegamento con i sottoservizi, che in fase di
progetto  non  avevano  riscontrato.  I  proprietari  confinanti  che  avrebbero  potuto  consentire
l’accesso  per  la  realizzazione  dell’opera,  non  hanno  dato  il  loro  consenso  ai  richiedenti.
L’accesso da vie  alternative  non è  stato  ritenuto  realizzabile  dal  punto  di  vista  tecnico  ed
economico.

5. L’amministrazione comunale si è espressa negativamente sulla nuova proposta sul medesimo
sito  p.ed.  269 C.C. Chizzola,  confermando il  parere negativo già  espresso nel  2022.  Ne è
seguito  un  confronto  con  i  proponenti  per  individuare  un  sito  alternativo,  che  ha  portato
all’individuazione  di  un  nuovo  sito  di  proprietà  comunale  con  un  minor  impatto  visivo.
L’amministrazione  è  in  attesa  di  una  valutazione  da  parte  dei  richiedenti  sulla  fattibilità
dell’antenna sul nuovo sito.
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